



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas
Campus Avançado Manacapuru

ERRATA 01 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2015 de 23 de julho de 2015.

Processo seletivo do 2º semestre 2015

O Diretor Geral Pro Tempore do Campus Avançado Manacapuru do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas – IFAM no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.490 GR/IFAM de 30.09.2014 torna pública a seguinte retificação ao Edital de Chamada Pública Nº 001/2015 de 15 de julho de 2015, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item **2. CURSOS E VAGAS:**

ONDE SE LÊ:

Língua Inglesa - básico I	DIAS: 2ª e 4ª
Língua espanhola - básico I	DIAS: 3ª e 5ª

LEIA-SE

Língua Inglesa - básico I	DIAS: 3ª e 5ª
Língua espanhola - básico I	DIAS: 2ª e 4ª

2. No item **7. MATRÍCULA**, no subitem 7.1:

ONDE SE LÊ:

7.1. As matrículas serão efetuadas no período de **03 e 04 de julho de 2015** na sede do IFAM – Campus Avançado Manacapuru no endereço indicado no item 4.2.

LEIA-SE:

7.1. As matrículas serão efetuadas no período de **03 e 04 de agosto de 2015** na sede do IFAM – Campus Avançado Manacapuru no endereço indicado no item 4.2.

3. No item **9. CRONOGRAMA:**

ONDE SE LÊ:

06 Matrículas 03 e 04 de **julho** de 2015

07 Período das aulas de **Língua Inglesa 17/08/2015 a 21/12/2015**

08 Período das aulas de **Língua Espanhola 19/08/2015 a 10/12/2015**

LEIA-SE:

06 Matrículas 03 e 04 de **agosto** de 2015

07 Período das aulas de **Língua Espanhola 17/08/2015 a 21/12/2015**

08 Período das aulas de **Língua Inglesa 18/08/2015 a 10/12/2015**

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Manacapuru (AM), 23 de julho de 2015

Francisco das Chagas Mendes dos Santos
Diretor Geral Pro Tempore do
Campus Avançado Manacapuru